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BbipaboTka BblUMCUTENBHbIX
HaBbIKOB







1. OkpyrneHue cnaraembix (ecnm 1 u3 cnaraeMbix
yBeINYnTb/yMEHbLNUTb Ha HEKOTOPOoEe YMCIOo, a
ApYyroe cnaraeMoe YMeHbLUNTb/yBeJIMUUTb Ha 3TO

)K€ YMCNOo, TO CyMMa HE U3MEHUTCH)
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2. OKkpyrneHme yMeHbLUIaeMoro uJin BbiuMTaeMoro

(ecnu yMeHblLLaeMoOe M BbluMTaeMoe
yBenuquTb/ymeHbLuuTb Ha OAHO M TOXXe YNCIIo, TO
pa3HOCTb He u3meHuTc;|)

.
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“BblBMpaeTcst «CUETUMK», KOTOPOMY yyallnecs
npennaraloT NpuMepsbl Ansg YCTHOro CYeTa A0 Tex
TI0p, NMOKa OH He COBLETCH; 3aTeM ero CMeHss

- TOT, KTO NpeanoXxun nocneaHum npuMep, 1 urpa
npoAoskanack. Mobexaan TOT, KTO peLlns
HaubosbLlee Yo NpMMepos, 3a

| onpeneneHHbm 0Tpe30|< BpEMeHI/I




KTO nepBbin?




Kpyrosbie npuMepbl
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1)BMeCTO * OCTaBbTE 3HAK < , > UM = TaK ,
YTOBbI MOMY4MUNOCH MCTUHHOE BbICKa3bIBaHMe:. |

.®15+o*150
6)0-2%0:2

~2) BMECTO * MocTaBbTe 3HaK + WK - TaK, YTobb!
~ MONY4NIIOCh NCTNHHOE BbICKA3blBaHME: |

1*x1=2" ~,1*1,1

| 3) I'IOCTaBb qmcno

0+ = a{“

.

b, '} . . ol ’ 4 4 ,‘
. P “5 y <. S alr £ ) 9
-~ . xr & y - + 4% 3 B $ =
r »'_" ;-oo # J N - 40 '.‘rv.—.. .. -
Y A y‘ J . AR o = N - 4 ] i
- Ly 1
b { A - - i £ b . c .
g " - - sl J - . -— v
i 9 . 4 -










YMHOXeHue uncen ot 10 go 20

TIpuéM: KosIM4eCcTBO €ANHUL B YNC/IaxX HA30BEM «4OMOJTHEHUSIMUY.
OcobeHHOCTb faHHOro crocoba yMHO)XEHHUS 3aK/TI0Ya€eTCsl B TOM,
4YTO CYMMa COMHOXUTEJ1S M [JOMOJIHEHUS APYroro COMHOXHUTENS U
CYMMa BTOPOIro COMHOXUTEJ1S U [OINOJTHEHHUSI NEPBOIro paBHbl. J1a
CyMMa paBHa 4Ty AECITKOB MCKOMOIO MPOU3BEAEHNS. 3aTeM,

' YMHOXasi e4UHULIbI COMHOXXUTEIENU, N CK1abliBasl NosTyYeHHbIe
pe3ynbTartsl, NoJly4uM rNpon3Be[EHNE AaHHbIX YUCEIT.
To ecTb, K 04HOMY U3 Yncen Hago npubasuTb KOSIMHECTBO €ANHNL
Apyroro, YMHOXuTb Ha 10 v npubaBuTL rPonU3BeEAEHNE EANHNL

qucersl. .




3anuiLeM yMHOXXaeMbIe Ynciia B CTPOYKY.
48 2

14 -12 = 168

Uucrio 14 6onpiue 10 Ha 4, a uncno 12 6onblue 10 Ha 2. Yvcna 4 m 2 -

AO0MnosiHeHnA. VIx MOXHO 3anucatb Haf yMHOXaEeMbIMU YUCIaMM.
14+2=16 n 12 +4 =16 |

STal MMa gaBHa Uncsy AECSITKOB UCKOMOIO MponU3BEAEHNS. YMHOXMB

Ha 10 wi npocTo npunucas HyJb, NosyYuM 160 eanHul. 3aTteM

YMHOXWM €4NHNLIbI COMHOXUTENEH, T.€. 4 U 2 U NoJTyYUM YNC/IOo

equHnL, paBHoe 8. Ternepb OCTaeTcs CJIOXUTb MOJTydeHHbIEe
pesynbTarthl: |

160 + 8 =168




MNHTEepeCHbI YacTHbIe CJly4an YMHOXXEHNS TaKux
~ uncen. K ‘leTHbIM cnyqa,qM OTHOCATCA yMHO)KEHMﬂ

11M19 12M18 13M17 14M16 15n15
~ 3)YMHoKuM 14 Ha 16

- Lingppy AecsiTkoB 0AHOro U3 COMHO)KMTeﬂeM
yBeanMM Ha 1.

1-(1+1)=23m0 tmcno COTEH nc:comoro
npon3Bequm1. 75

o YuHONM eanHb COMHo;KMTeneM T.e. 416,
.Jo-'- 24' A LR R AT
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[IpUEM: cneayer «pazaBuHyTb» LIMGPLI YnCna,
YMHOXaeMoro Ha 11, n B 06pa30BaBLUMICS FPOMEXYTOK
BrncaTb CyMMy 3TUX LUngbp, NMPpUYEM ec/im 3tTa cyMMa
60sibLLE 9, TO, KaK ripyu OO6bIYHOM C/IOXKEHUH, CrieayeT
enHNLly NEPEeHeCTU B CTapLUni pa3psia.

34 * 11 = 374, TaKk Kak 3+4 =7, ceMEPKy rnioMeLLaeM
MEXZY TPOUKOU U YETBEPKOH

68 * 11 =748, Tak Kak 6+8 = 14, 4eTBEPKY roMeLyaeM
Mexay ceMEpkou (LuecTépka ntoc nepeHecéHHas
eAnHNLIa ) N BOCbMEPKOM




,-V OXKEH Haquog wmcna

g | fx

[puéM: ysennmunsaeM nepsbivi MHOXUTENb Ha
UMC/IO €ro COTEH M MPUMNCBIBAEM K HEMY CripaBa
ABe nocnegHune Lugpbl nepBoro MHOXUTE/S

125 * 101 = 12625 ( 125 +1= 126 , npunnceiBaeM

12625)
348 * 101 = 35148 ( 348 +3 =351,
annMCblBaeM 351 48) |
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Bo3BeseHne B KkBagpart
ABYX3HaYHbIX YUcesl,
OKaHuYMBaloOLYMXC LNGPOH'5



Bossaqune B KBa.qpaT tmcen

" [Mpuém:; -

~_0bo3HaybTe A — YaCTb YnCna cieBa ot 25;

.Bbl'-IMCﬂMTe no d)opMyne 5
Nk

(A+A:2)%10000+625 B
- 13252= (132 +.13:2) * 10 000 + 625 =
- 1755 * 10 000 + 625 = 1755625
19252 =(92 +9:2)* 10000 + 625 =
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DO3BEAEHNE B KBa4parTt 4NCeJ1 C
[MOMOLLbIO (POPMY/1 COKpaLLEHHOIo
~ YMHOXKEHUS






